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令和６年度第１回 横手市中心市街地活性化協議会 議事要旨 

 

日 時 令和６年６月１８日（火）14:00～１５：00 

場 所 横手市役所 本庁舎５階 第二委員会室 

出席者 渡部 尚男委員、打川 敦委員、黒丸 雄平委員、松井 豊委員、佐藤 誠一委員 

髙橋 淳委員、山本 真也委員、齋藤 善一委員、佐々木 義幸委員、佐藤 公誠委員、

佐々木 均委員、佐藤 和志委員、高橋 光紀委員、田原 隆雄オブザーバー 

欠席者 清水 明彦オブザーバー 

事務局 小玉部長、宮本室長、山本参事、酒井主査、吉野主査 

議 事 １．開会 

２．市長あいさつ 

３．委員紹介 

４．横手市中心市街地活性化協議会 設立趣意書 

５．仮議長選出について 

６．議事 

議案第１号 規約（案）について 

議案第２号 役員の選任について  

報告第１号 基本計画の策定方針について 

７．その他（今後のスケジュール等について） 

８．意見交換 

９．閉会 

資 料 【資料１】横手市中心市街地活性化協議会 構成員  

【資料２】中活協議会設趣意書 

【資料３】横手市中心市街地活性化協議会規約（案） 

【資料４-１】横手中活課題図 

【資料４-２】横手市中心市街地骨子案 

【資料４-３】事業一覧 

【資料５】横手市中心市街地基本計画策定スケジュール 
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【議事要旨】 

次 第 発言者 発言概要 

1.開 会 司会 ただいまから、第 1 回「横手市中心市街地活性化協議会」を

開会いたします。 

2.市長あいさつ 髙橋市長 日頃横手市のにぎわい創出、まちの発展のため、さまざまな

政策に対して、ご指導頂戴している皆様方にお集まりいただき、

横手市中心市街地活性化協議会の設立のための会議となりま

した。商工会議所様、横手市観光推進機構様におかれまして

は、本協議会の立ち上げに対して音頭をとっていただき、深く感

謝申し上げます。 

本協議会は、中心市街地活性化法に基づき、中心市街地活

性化協議会を組織するもので、本協議会の設置によって、国か

らの財政的な支援等、さまざまな力を引き寄せられるものと思っ

ています。 

今、横手市においては、横手駅を中心として東西にわたって

様々な、まちの新陳代謝とも言える機能強化・集約化があり、こ

れを契機として活性化に向けて動こうとしています。より一層の

都市機能の強化や魅力の向上を実現する上でも、本協議会は

非常に大切であり、時宜にかなった立ち上げであると受け止め

ています。こうして集まって頂いた皆様方の見識に深く敬意を表

する次第です。 

横手市の限られた財源の中で、如何に身の丈の範囲内でさま

ざまな事業を実現させるか、この協議会の存在如何に関わると

思います。つきましては皆様方からさまざまなご意見を頂戴しな

がら、この協議会が横手市の発展の礎となることを心から祈念

いたしまして、日頃の御礼、設立にあたりましてのお祝いの言葉

に代えさせていただきます。本日はどうぞよろしくお願い申し上

げます。 

3.委員紹介 司会 ～委員紹介～ 

4.活性化協議会 

設立趣意書 

司会 ～事務局より説明～【資料２】 

5.仮議長の選出 司会 仮議長に、横手商工会議所の渡部会頭を選出 

6.議事 

 議案第 1 号 

渡部会長 はじめに、議案第１号 規約（案）について、事務局より説明願

います。 

事務局 ～事務局より説明～ 【資料３】 

 渡部会長 議案第１号について、ご意見・ご質問がありましたらお願いい
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たします。 

 一同 なし 

 渡部会長 議案第１号について、ご承認いただくことでよろしいでしょう

か。 

 一同 異議なし 

 渡部会長 それでは、議案第１号について、ご承認いただいたものといた

します。 

ただいま議案第１号、規約が決定されたことによりまして、「横

手市中心市街地活性化協議会」が正式に設置されました。 

なお、決定した規約第７条第１項及び、第９条第１項の規定に

より、横手商工会議所 会頭が会長及び、議長を務めることとさ

れておりますので、引き続き、私が議事の進行を行いますが、そ

の前に、一言、ごあいさつ申し上げます。 

本日、「横手市中心市街地活性化協議会」が設立されました。

委員の皆様と、また、市との協議がスタートするわけですが、こ

の協議会では、法律に基づき内閣府の認定に向けて市が策定

する、「中心市街地活性化基本計画」に対し意見を述べ、計画に

反映させることが役割となります。 

これまでも、市のまちづくりに対し、様々な立場から関わって

こられた委員の皆様方より、大きな視点をもって、市が策定す

る、「中心市街地活性化基本計画」について議論していただき、

今後のまちづくりの進展につなげていきたいと思いますので、皆

様方からのご協力をお願い申し上げ、協議会設立にあたっての

あいさつといたします。 

議案第 2 号 渡部会長 協議会規約第７条第３項の規定により、当協議会の副会長に

は、横手市観光推進機構の打川理事長を指名させていただきま

す。 

議案第 2 号について、ご意見ご質問をお願いいたします。 

 一同 なし 

 渡部会長 議案第 2 号について、ご承認いただくことでよろしいでしょう

か。 

 一同 異議なし 

 渡部会長 それでは、議案第 2 号について、ご承認いただいたものとい

たします。 

打川理事長、よろしくお願いいたします。 

報告第１号 渡部会長 報告第１号 基本計画の策定方針について、事務局より説明

願います。 
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 事務局 ～事務局より説明～ 【資料４】 

 渡部会長 報告第１号について、ご意見ご質問をお願いいたします。 

 一同 なし 

 渡部会長 次回、第２回協議会の際には、この方針案をもとに市からの基

本計画案が示されると思いますので、その際に、ご協議いただき

たいと思います。 

７.その他 司会 次第の「７ その他」、今後のスケジュール等について事務局

より説明願います。 

 事務局 ～事務局より説明～ 【資料５】 

 司会 今後のスケジュールに関しまして、ご意見、ご質問等ございま

せんでしょうか。 

 一同 なし 

 司会 委員の皆様からのご協力のもと、１１月に基本計画を内閣府に

提出できるよう取り組んでまいりますので、よろしく願いいたし

ます。 

８.意見交換 

 

 

司会 

 

次第の「８ 意見交換」に移らせていただきます。 

委員の皆様より、中心市街地の活性化策ついて、また、関連

した内容でも結構ですので、ご意見等はございませんでしょう

か。 

 一同 なし 

 司会 オブザーバーとしてご出席していただいております、秋田県 

平鹿地域振興局 総務企画部 地域企画課長の田原様より、ご

意見をお願いいたします。 

 田 原 オ ブ ザ

ーバー 

オブザーバーとして参加しております、平鹿地域振興局 地域

企画課の田原です。 

私は旧平鹿郡山内村の出身です。高校を卒業して以来約４０

年ぶりにこの地に戻り生活しています。 

子どものころは、横手市に遊びに来ることがとても楽しみでし

た。とてもキラキラしている楽しいまちという記憶がありました。

戻ってきた当初は、少し寂しくなったなと感じていましたが、ここ

で過ごしている間に、今まで知らなかった楽しい場所、元気な

人、楽しい人など、色々な場所や人と出会えて、まだまだ元気に

なれるな、と思っていたところでした。まだまだこれから、いろい

ろなところを巡り、関りを深めていきたいと思っています。 

中心市街地活性化協議会によって検討した基本計画が順調

に進み、中心市街地の活性化、また横手市全域の活性化に繋が

っていくことを期待しています。県としても出来ることを協力させ
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ていただきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

 司会 ありがとうございました。 

９．閉会 

 

司会 

 

これをもちまして、第１回「横手市中心市街地活性化協議会」

を閉会いたします。 

本日は誠にありがとうございました。 

 

 


